

北京警方明确表态： 传阅“艳照”违法 超过200张可判刑

昨天，北京市公安局首次明确表态：向朋友赠阅“艳照门”图片系违法，如果是通过网络打包传播，且数量在200张以上，赠与人将被追究刑事责任。据悉，包括北京警方在内的全国各地警方，均已开始对网络上的“艳照门”图片进行全面清查。

各地警方开始清查“艳照”

日前，北京网络新闻信息评议会召开会议，就“艳照门”事件进行评议。百度网因传播相关照片，被点名批评。为此，评议会责成百度网通过媒体就其造成的危害向社会公开道歉。

记者了解到，数百张“艳照”上网后，包括北京警方在内的全国各地警方，均已开始对网络上的“艳照”进行全面清查，并关闭刊登这些照片的网页。

警方可以追究传播者责任

记者经过网上搜索后发现，目前，无论是在

百度、谷歌等大型网站，还是一些小型的论坛上，已极难找到不做任何处理的“艳照”原图。于是，个别人便从朋友处“借阅”照片观看。

北京市公安局法制办民警昨天上午明确表示，即使不以牟利为目的，向朋友赠阅“艳照门”图片，或将图片挂到博客、论坛上，都涉嫌违法。警方可以根据治安管理条例追究传播者的责任，对其处以治安拘留15天以下的处罚。

根据《最高人民法院关于传播淫秽电子信息刑事案件具体应用法律若干问题的解释》，利用聊天室、论坛、OICQ、电子邮件等方式，传播属于淫秽图片的“艳照”200张以上，或传播到网上使点击数达到1万次以上的，传播者将被追究传播淫秽物品罪的刑事责任。明知他人实施上述行为，仍为其提供通讯传输通道等帮助的，以共同犯罪论处。

“艳照”打上马赛克不算淫秽图片

北京市公安局法制办民警告诉记者，所谓淫秽图片，是指具体描绘性行为或者露骨宣扬色情的淫秽性图片。那些已经

在隐私部位作出马赛克处理的照片，不属于淫秽照片。

据悉，“艳照门”事件中被曝光的照片，总数远远超过200张。如果直接打包将“艳照”原图全部发送，显然已达到构成犯罪的标准。

警方呼吁发现“艳照”应报警

北京市公安局网监处民警表示，如果网友在网上发现“艳照”，可点击新浪、搜狐等网站上的“网络警察”图标，向警方提供网址。接到报警后，警方会经过核实判断，采取删除等下一步举措。

同时，警方通过媒体呼吁，希望上网网民及时向警方反映情况，以免不良照片流入到青少年手中，造成恶劣影响。

链接

1月27日开始，有人通过网络，曝光了陈冠希与钟欣桐、陈文媛、张柏芝等多人的数百张不雅照片。香港警方介入调查后，先后以传播淫秽物品罪拘捕多人。据香港媒体报道，香港助理警务长黄福全称，私下将“艳照”传给朋友并不违法，但在网上发布给陌生网友则触犯法律。

境外动画片禁播时段延长

19日，广电总局公布了《关于加强电视动画片播出管理的通知》。自今年5月1日起，全国各级电视台不得播出境外动画片及相关节目的时段比原来延长1个小时，由17时至20时调整为17时至21时。

为了进一步为我国动画产业创造良好的市场环境，广电总局近日发出《关于加强电视动画片播出管理的通知》。通知要求自2008年5月1日起，全国各级电视台所有频道不得播出境外动画片、介绍境

外动画片的资讯节目以及展示境外动画片的栏目的时段，由17时至20时延长为17时至21时。中外合拍动画片在这一时段播出，须报广电总局批准。各动画频道在这个时段里必须播出国产动画片或国产动画栏目；各少儿频道、青少频道、儿童频道和其他以未成年人为主要对象的频道，在这一时段必须播出国产动画片或自制的少儿节目，不得播出境外影视剧。各级电视台在这一时段，不得播出境外动画木偶剧、动画人偶剧。

音乐风云榜取消票选奖项

作为内地最有影响力的音乐颁奖典礼，音乐风云榜昨日对外透露，今年的评选将取消所有票选奖项和粤语歌曲评奖。

在昨日公布的奖项名单中，并没看见以往由听众票选的“最受欢迎男女歌手”奖项。去年，音乐风云榜票选“最受欢迎男女歌手”奖项一度引发马天宇、尚雯婕的粉丝状告北京光线传媒公司，虽然主办方打赢了官司，但终究对这件事心有余悸。主办方负责

人王小姐坦言：“手机、短信投票已经发展了这么多年，对于其中的漏洞，的确也有人掌握了钻空子的方法，所以今年我们还是放弃了。”

至于从今年开始取消粤语歌曲的评奖，音乐风云榜主办方表示，粤语歌曲数量如今大幅缩水，受众也不够集中，已经不足以撑起一个奖项单元，组委会在征求众多唱片公司的意见后取消该奖项。

快报记者 李谷

冯小刚新片不用张涵予

借着冯小刚大片《集结号》的成功，张涵予红了。但是对于冯小刚的新片《贵族》，张涵予却笑着表示：“不是什么角色我都能演的。选角色，首先要自己喜欢，不过更

要导演觉得适合，这就和为什么冯寻找我演《集结号》而不用葛大爷一样。我不是全才，所以也没有什么计划出演《贵族》。”张涵予透露，他的下一部作品是毛卫宁执导的电视剧《身份的证明》。

快报记者 沈梅

演艺界“十大孝星”出炉

18日，由中国社会科学院、中国伦理学会等单位主办的“第二届中国演艺界十大孝子颁奖盛典”推选出“十大孝星”，分别是李双江、陈好、谭晶、王文杰、斯琴高娃、张建国、金巧巧、陈小春、吕丽萍、于文华。徐沛东获得特别奖。

列入候选名单的还有佟大为、李湘、成方圆、曹颖、李琛、白雪、赵亮、安琥、爱戴等

人，他们都落选“十大孝星”。2007年，赵本山父亲病重，赵本山一直在病床边伺候，直到老父逝世，这位让人感动的明星却没有入围候选名单。

陈小春是港台地区唯一入选的“孝星”，他是以“为母寻药方走遍千山万水”而入选。上一届的“十大孝星”中，唯一入选的港台明星是刘德华。许艺谦



陈冠希

金鹰 GOLDEN EAGLE

满400赠58 68 88

活动期间，凡当日在中心累计购物满400元即赠刮卡一张，可现场刮取58、68、88元价值不等礼券一张，多买多赠，上不封顶（特约品牌除外）。

儿童服饰秋冬款满188减108

活动期间，凡当日在本中心5F儿童服饰区专柜购物满188即可减现金108，多买多减，上不封顶（特约品牌除外）。

「上元」 Festival Of Lanterns

1F 雅诗兰黛 Sisley 优惠套装 超值发售(14.9折起)
 雅格琪丹7-8折 纪梵希冬款8折(部分专柜VIP)
 Paul & Shark 秋冬款4-6折(部分专柜VIP)

2F 持中心VIP卡购纽约克款冬款7折
 莱茵冬款8折 金宝8折
 J & D 秋冬款5折 赛斯8折
 KATHY 持VIP卡部分5-7折
 子苞米 明治 AGATHA 购物满赠精美礼品

3F 杰西秋冬款5折 达尔丽冬款6折
 KOOKAI 秋冬款6-7折
 CK 部分冬款7折 卓雅秋冬款7-8折
 衣家秋冬款8折
 歌迪芬 欣姿芳3-5折(专柜品牌)

4F 法鲜 比音勒芬 金狐狸
 布莱恩 Aquila d'oro 曼哈顿 } 专柜上柜
 新秀丽部分7-8折 CD(专柜) 满400减80
 露露 购2套一件8折，两件7折
 露露：专柜：8折

5F NIKE 诺诗兰 斯可菲得 } 专柜缤纷上柜
 JEEP 小衣恋
 探路者(专柜品牌) 5折 哥伦比亚部分7-8.5折

6F 雅漾会员双倍积分(2008-2009)
 依泉 美丽芳丝购物赠礼
 喜来登床品8折 恐龙 罗莱 喜来床品8.5折
 兰牧羊毛制品5折 澳德莱德部分羊毛制品5折

佳元 上元 節

Festival Of Lanterns

活动时间:2/21-2/24